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Ad 6) Centar za održivi razvoj i cjeloživotno učenje Učiteljskog fakulteta u Rijeci:

6.1. Odluka o osnivanju Centra za održivi razvoj i cjeloživotno učenje

Na temelju članaka 11. i 32. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine te
Elaborata za osnivanje Centra za održivi razvoj i cjeloživotno učenje (CERC – CRADLE – C4SDLL)
pri Učiteljskom fakultetu u Rijeci (KLASA: 640-01/24-01/07, URBROJ: 2170-1-38-05-24-1), od 13.
veljače 2025. godine, Fakultetskom vijeću Učiteljskog fakulteta u Rijeci predlaže se donošenje
sljedeće

ODLUKE
o osnivanju Centra za održivi razvoj i cjeloživotno učenje

I.
Osniva se Centar za održivi razvoj i cjeloživotno učenje (u daljnjem tekstu: Centar), kao ustrojstvena
jedinica Učiteljskog fakulteta u Rijeci.

II.
Centar se osniva u svrhu znanstvenog promišljanja i provedbe istraživanja s ciljem promicanja
holističkog rasta i razvoja djece i mladih te unaprjeđivanja obrazovanja i profesionalnog razvoja
odgojitelja i učitelja i prakse u odgojno-obrazovnim institucijama, a u kontekstu cjeloživotnog učenja
za održivi razvoj.

III.
Naziv Centra na hrvatskom jeziku glasi: „Centar za održivi razvoj i cjeloživotno učenje“, a skraćeni
naziv glasi: „CERC“.

Centar ima naziv na engleskom jeziku, koji glasi: „Center for Sustainable Development and Lifelong
Learning“.

Skraćeni nazivi Centra na engleskom jeziku glase: „C4SDLL“ i „CenteR for sustAinable Development
and Lifelong lEarning - CRADLE“.

IV.
U pravnom prometu Centar nastupa u ime i za račun Učiteljskog fakulteta u Rijeci i uz svoj naziv
obavezno koristi puni ili skraćeni naziv Učiteljskog fakulteta u Rijeci.

V.
Sjedište Centra je u sjedištu Učiteljskog fakulteta u Rijeci, na adresi Sveučilišna avenija 6.

VI.
Centar zastupa i njime rukovodi voditelj Centra.

Voditelja Centra bira Fakultetsko vijeće, iz reda nastavnika zaposlenih na znanstveno-nastavnim
radnim mjestima.

Mandat voditelja Centra traje tri godine. Ista osoba može biti ponovno izabrana za voditelja Centra,
bez ograničenja u broju mandata.

Centar ima Savjet Centra, koji imenuje Fakultetsko vijeće.

Djelokrug rada i uvjeti za imenovanje, odnosno izbor administrativnog tajnika Centra propisuju se
općim aktom Centra.

VII.
Međusobni odnosi Centra i drugih pravnih osoba reguliraju se ugovorom kojeg sklapa dekan
Učiteljskog fakulteta u Rijeci, na prijedlog voditelja Centra.

VIII.
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Fakultetsko vijeće donijet će opći akt kojim će se urediti pitanja djelatnosti Centra.

IX.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


